Catologo Libreria Viborada

La casa faentina dell'Ottocento.
Vol. 2: Arredamenti interni

Read More
SKU: 14272
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Golfieri Ennioeditore: Villaniluogo-edizione:
Faenzaanno-edizione: 1970

Product Description
In 4, pp.12 di testo e 50 di tavole illustrate con commento. Legatura tutta tela e sovraccoperta

rilegato Molto buono (Very Good) (14272)



https://viborada.it/prodotto/la-casa-faentina-dellottocento-vol-2-arredamenti-interni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Il complesso monumentale di

1l complesso monumentale
di Sant’Andrea in flumine

presso Ponzano Romano Sa ntlAnd rea i n F I um i ne pl"eSSO

Restauri e studi interdisciplinari

Ponzano Romano. Restauri e
studi interdisciplinari. Ediz.
illustrata. Con CD-ROM

a cura i Stefania Cancellien

Read More
SKU: 13942
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Cancellieri, S.editore: Gangemi Editore
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2007

GANGEMI* EDITORE

Product Description
In 4, 351 pagine, illustrato, brossura, con cd brossura Ottimo (Fine) (13942)

N B e Ricostruire I'antico prima del
Un architetto per I'archeologia (1887-1974) Virtuale- Italo Gismondi. Un
| architetto per I'archeologia

(1887-1974)

Read More

SKU: 13738
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Quasarluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2007



https://viborada.it/prodotto/il-complesso-monumentale-di-santandrea-in-flumine-presso-ponzano-romano-restauri-e-studi-interdisciplinari-ediz-illustrata-con-cd-rom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/ricostruire-lantico-prima-del-virtuale-italo-gismondi-un-architetto-per-larcheologia-1887-1974/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
Brossura, pp. 358, illustrazioni b/n, cm 21,5x28. Roma, Museo Nazionale Romano a Palazzo
Altemps, Archivio Storico brossura Molto buono (Very Good) (13738)

o a1 50 Dal decentramento urbano alla

MEMORIE DELLA SOCIETA GEOGRAFICA ITALIANA

ripolarizzazione dello spazio
geografico italiano

CALOGERO MUSCARA

Read More
DAL DECENTRAMENTO URBANO -
ALLA RIPOLARIZZAZIONE DELLO SKU: 12662
SPAZIO GEOGRAFICO ITALIANO

Price: 30,00€

Stock: instock

con scritti di
Franco Archibugi, Corrado Beguinot, Erminio Borlenghi,

Paola Coppola Pignatelli, Berardo Cori, Giacomo Corna Pellegrini,
Piergiorgio Landini, Federico Malusardi, Giorgio Piccinato,

Luigi Pieraccioni, Guglielmo Scaramellini categories: Arch itettu ra

autore: MuscarA Calogero, SocietA geografica
italianaeditore: Societa' Geografica Italianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

SOCIETA' GEOGRAFICA ITAL'ANA

Roma - 1992

Product Description
251 pagine, 24 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very
Good) (12662)



https://viborada.it/prodotto/dal-decentramento-urbano-alla-ripolarizzazione-dello-spazio-geografico-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Topos e progetto. L'attesa

Read More
SKU: 12647
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Manieri Elia, Marioeditore: Gangemi Editore
luogo-edizione: s..anno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 120 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12647)



https://viborada.it/prodotto/topos-e-progetto-lattesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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= L' ambiente dell'uomo. Verso il
progetto della citt?? sostenibile

Read More

, -
L’ambiente oKU: 12538
deujuo O Price: 30,00€
Stock: outofstock
Verso il progetto della citta sostenibile Categories: Architettura

autore: Scandurra Enzoeditore: Etaslibriluogo-
Presentazione di Enzo Tiezzi edizione: Milanoanno-edizione: 1995

ENZO SCANDURRA

Product Description

XI, 290 p. : illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura. Sigla di appartenenza al frontespizio.
Collana Scienze del territorio. Architettura, urbanistica e ambiente brossura Molto buono (Very
Good) (12538)



https://viborada.it/prodotto/l-ambiente-delluomo-verso-il-progetto-della-citta-sostenibile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Urbanistica e societA negli

| ultimi duecento anni a Palermo :
| . Urbanistica e societa _ _ - o

C TELIILEERINLE TN crescita della cittA e politica

| amministrativa dalla
ricostruzione al piano del 1962

Salvatore Mario Inzerillo

Read More

SKU: 11308
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Inzerillo, Salvatore Marioeditore: Istituto di
urbanistica e pianificazioneluogo-edizione: Palermo
anno-edizione: 1984

Product Description
184 pagine. con 7 pagine di tavole, illustrato, 25 cm. Brossura con tracce di polvere alla
copertina brossura Ottimo (Fine) (11308)



https://viborada.it/prodotto/urbanistica-e-societ-negli-ultimi-duecento-anni-a-palermo-crescita-della-citt-e-politica-amministrativa-dalla-ricostruzione-al-piano-del-1962/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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The Development
of the Istanbul

Metropolitan Area:

Urban Administration
and Planning

ilhan TEKELI

Product Description

The Development of the Istanbul
Metropolitan Area: Urban
Administration and Planning

Read More
SKU: 11282
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Tekeli, IIhaneditore: Internat. Union of Local
Authoritiesluogo-edizione: ?stanbulanno-edizione:
1994

In 8, 320 pagine con due mappe allegate, testo in inglese, brossura brossura Molto buono (Very

Good) (11282)



https://viborada.it/prodotto/the-development-of-the-istanbul-metropolitan-area-urban-administration-and-planning/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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=

Tonnare di Sicilia, Calabria,

NNARE Sardegna e Puglia. Un piano di
TO valorizzazione e studi

DI SICILIA, CALABRIA E SARDEGNA o _

preliminari

Read More

SKU: 10465
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Italtekna - Gruppo IRI Italstat
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988

ITALTEKNA SPA GRUPPO IRI ITALSTAT

Product Description

In 8 grande. pp. 150 circa. Legatura tutta tela e sovraccoperta con segni del tempo. Numerose
illustrazioni. rilegato Buono (Good) (10465)



https://viborada.it/prodotto/tonnare-di-sicilia-calabria-sardegna-e-puglia-un-piano-di-valorizzazione-e-studi-preliminari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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El asedio inmobiliario y turistico
tab] al patrimonio urbano

Read More

SKU: 10230
El asedio o Price: 30,00€
inmobiliario y turistico

o . Stock: instock
al patrimonio urbano

Categories: Architettura

editato por
LR autore: Victor Delgadillo, Olimpia Niglio editato por

OLIMPIA NIGLIO
editore: tab edizioniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 392. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (10230)



https://viborada.it/prodotto/el-asedio-inmobiliario-y-turstico-al-patrimonio-urbano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description

In 8, pp. 25 di testo e XLI tavole. Legatura ediroriale tutta tela rossa con titoli in oro. Ristampa
dell'edizione del 1818 rilegato Molto buono (Very Good) (9870)

Antichita di Sicilia. Saggio
introduttivo di Giuseppe
Barbera Azzarello

Read More
SKU: 9870
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: John Goldicutteditore: Grifoluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1984

ENRIGA TORELLI LANDINI

SRR Y () TR |

CALZAVARA

OPERE E COMMITTENZA DI UN ARCHITETTO ANTIFASCISTA

2

-t

=
H

Attilio Calzavara. Opere e
committenze di un architetto
antifascista

Read More
SKU: 9772
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Torelli Landini, Enricaeditore: Cadmoluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 2000


https://viborada.it/prodotto/antichit-di-sicilia-saggio-introduttivo-di-giuseppe-barbera-azzarello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/attilio-calzavara-opere-e-committenze-di-un-architetto-antifascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description
In 4, 171 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (9772)




